

**ЁЛКА.**  
Николай  
Лядин  
встретился с  
ребятами из  
центра «Ис-  
кра». ФОТО:  
АНДРЕЙ ГОР-  
ЛОВ.



# Поверили дети в Деда Мороза

Елизавета САРАЕВА

В администрации г. о. Сызрань стартовала акция «Ёлка желаний». Она направлена на исполнение мечты каждого ребенка, оставшегося без попечения родителей.

В год, когда акция прошла впервые, воспитанники детского центра «Искра» попросили у Деда Мороза новую спортивную площадку. Глава города Николай Лядин взял на себя роль волшебника, и ребята ее получили. Сейчас «Ёлка желаний» проводится уже в пятый раз.

Педагог-воспитатель центра «Искра» Ирина Ильясова вместе с четырьмя ребятами приехала развесить записки на нарядном новогоднем дереве, установленном на первом этаже.

Всего - пятьдесят штук. Каждое желание крепилось к оригинальной самодельной игрушке.

Николай Лядин встретился с юными гостями администрации. Ребята поделились с ним своими увлечениями и достижениями. Маленький Саша делает успехи в вокале и художественной декламации. А Таня Кондратьева - талантливая шахматистка. За ее плечами турниры в Сочи и Сочи. Также она поет, выступает на конкурсах со стихами и фотографирует. Камеру ей на День защиты детей подарили наставник - депутат Государственной Думы Евгений Серпер. Тоже, между прочим, большой любитель шахмат.

- Я решила составлять свой альбом со снимками, - говорит Татьяна. - А в фотопроекте хо-

чтят принять участие моя подруга Кристина. Буду ей помогать.

Ирина Ильясова рассказала об успехах воспитанников центра. Какие-то задумки уже успешно реализованы, а выполнение нескольких еще впереди. Ребята мастерили благотворительные елочные игрушки и сотрудничали с магазинами для их продажи. Все изделия быстро раскупили. Также в планах фотопроект, направленный на развитие навыка обращения с деньгами. Ребята будут продавать сделанные в общественных местах снимки за символическую плату.

- Следующий проект - патриотический, - продолжила Ирина Ильясова. - Дети будут собирать информацию о живших в Ленинграде в блокаду,

общаться с ветеранами. В нашем центре есть музей, посвященный Великой Отечественной войне.

Николай Лядин одобрительно кивает: молодцы, историю страны надо знать. Снимает одну из записок с ёлки - юный Антон мечтает с наушниках. Глава города обещает: ни он, ни другие воспитанники без подарков не останутся.

Я тоже не удержалась и заглянула в некоторые «письма» Деду Морозу. Коньки, конструктор «Лего», красивый плед, опять наушники... «Ёлка желаний» продлится до 26 декабря. А в исполнении мечты ребенка может поучаствовать любой. Ведь, как заметила Ирина Ильясова, благодаря подобным акциям дети продолжают верить в чудеса.